

1 微软

网友幽默解读微软声明

3月2日,微软中国发布了《微软关于XP退役的进一步说明》,微软中国表示:

首先,已经安装XP的电脑仍然可以在4月8日以后使用。

第二,微软中国已经采取特别行动,与包括腾讯在内的国内领先互联网安全及防病毒厂商密切合作,为中国全部使用XP的用户,在用户选择升级到新一代操作系统之前,继续提供独有的安全保护。

第三,数据显示,70%的中国

XP用户,在过去13年中没有选择使用微软定期推送的安全保护服务,对于大部分用户来说,XP退休带来的影响有限。尽管如此,微软与众多国内厂商即将推出的这一系列安全措施,仍将在这些用户选择升级到新一代操作系统之前提供保护。

第四,这款长达13年的产品已经不能满足互联网时代的需求,不足以应对层出不穷且变化多端的网络安全威胁。新一代的操作系统在

网络环境下,其安全程度大幅提升。

对此,网友“@bitinn”用通俗易懂的话进行了解读:

- 1.你可以选择留在2001年。
- 2.而且我们会组织“接盘侠”腾讯和你一起欢度2001年。
- 3.反正你们过去13年都活在2001年。
- 4.其实我们建议你活在2014年。
- 5.向2001年说再见是困难的事情,但我们理解你这个“山顶洞人”的需要。

2 美剧

“宇航员霍华德”肖像 售价9.5美元

NASA戈达德太空飞行中心的大厅墙上,新挂了一幅宇航员肖像,定睛一看,这不是那谁吗!

近日,有网友在twitter上爆料称,美剧《生活大爆炸》中角色霍华德·沃洛维兹的肖像竟然被贴上了NASA戈达德太空飞行中心的大厅墙上。这是一张霍华德·沃洛维兹身穿宇航服的肖像,而在剧中,该角色作为国际空间站第31远征队的随队专家进入太空,并且得到了“果脆圈(Froot Loops)”的宇航员编号。

这显然是NASA戈达德太空飞行中心某些工作人员的搞笑之举,但这张肖像画又是哪儿来的



呢?据了解,肖像画应该是该剧的一个衍生产品,在沃尔玛的网上商店,这幅霍华德的“太空人肖像”的大小是22×34英寸,售价9.5美元。

网友纷纷表示:“这事不能让谢耳朵知道,不然他肯定妒忌到无法接受。”

4 秀图

赶紧的,练起来

据说女生筷子拿得多高,就说明将来会嫁得多远!亮点总在最后!



真有这样的说法?先听听网友们的意见:

@园园的棋棋:快买副那样的筷子。

@chx_ager:都敏俊这是要打光棍吗?

@楠小梁:我有一朋友想嫁到外地,每次拿筷子都是嫁外国人那个拿法,我们就问那么拿筷子得劲吗,看着都别扭!

@不语forever:从今往后我要最后一个那样吃饭。

3 数码

手机中的战斗机

两年前,全球最大的民用和军用飞机制造商波音公司宣布将研发一款高安全性的Android智能手机。近日,这款传说中的神秘手机终于浮出水面。这款手机的名字很简洁,就叫“Black”,已通过了FCC(联邦通信委员会)的认证审查。

据悉,这款手机运行Android操作系统,搭载4.3英寸屏幕,分辨率为540×960,个头儿比iPhone略大,重量仅170克。此外,它还配备了两颗1.2 GHz ARM Cortex-A9处理器,支持WCDMA、GSM以及3个频段的LTE网络,提供蓝牙和WiFi连接功能,并搭配了双SIM卡插槽。值得一提的是,手机可通过后面板进行扩展,从而实现与生物识别扫描仪、卫星收发器以及太阳能充电器等配件进行搭配使用。

这款手机主打安全牌,它除了可支持通话加密功能外,任何试图打开这款手机外壳的举动都将导致手机自行删除所有的数据,同时手机自毁,无法再使用。这样的超级安全性能令人联想到了诸如007之类的电影。

据了解,这款手机将在美国进行生产组装。截至目前,波音公司尚未透露它的具体上市时间以及定价情况,只表示将很快推出。

波音公司新闻发言人Rebecca Yeamans透露,Black已经为部分潜在用户提供手机的体验。但所有持有该智能手机的人都要遵守一份非公开协议,不能向外透露手机的硬件、软件、性能、应用和其他一切波音公司认为是其“专有的信息”。

而对于那些想无视这些协议的人,在提交的文件中也进行了



相应声明:

这款波音手机是使用环氧树脂和螺丝进行封装的,螺丝头部做了相应保护,可以检测到是否有人尝试拆解手机。所有试图打开该手机外壳的举动都会启动手机的内置功能,它会清除手机内的所有信息和软件,让手机不能运行。

波音虽然主要是一家航空公司,但他们同时也是美军机和战斗系统的主要承包商,所以他们开发一种移动通讯安全平台也不是那么难以理解。不过他们这么急着开发新手机的主要原因还是因为黑莓“摇摇欲坠”的近况。在2013年波音公司仍有40000员工使用黑莓手机,而且这一安全平台一直以来都深受官方雇员和商业人士的喜爱。

这款高大上的手机,引来网友吐槽。有人不相信安卓真的有这么安全,有人推荐汤姆·克鲁斯以后就用它,省得再往地沟里扔手机。有人觉得这款手机中的战斗机隐患重重,“今天刚买的新产品波音手机,拿回家root,结果爆炸了。”或者,“这手机会在波音飞机起飞时检测是否关机,为安全起见,如果没有关机就会连同飞机一起自爆。”

5 篮球

蝙蝠侠还是佐罗? 中国网友:游坦之

北京时间2月28日,热火在主场迎战尼克斯,上一场因伤休战的勒布朗·詹姆斯复出,变身面具侠。

詹姆斯是同雷霆的比赛中受伤的,他的鼻子被伊巴卡打到,顿时血流满地,随后接受了鼻骨手术。为了保护鼻子,勒布朗决定戴面具出战,他首先选择的是一副黑色面具,在更衣室,他还有一副备用的透明材质面具。

詹姆斯戴黑色面具出战引发了热议,TNT官方推特发布了一张詹姆斯跟蝙蝠侠的对比图,并写道:“惊人的相似啊。”在国外网站上,詹姆斯被PS成了佐罗、蝙蝠侠、海盜等形象。

中国粉丝表示,其实,詹姆斯看上去更像金庸武侠小说《天龙八部》中的人物游坦之。

6 把妹

关系没到位先表白了

欧冠已经进入第二阶段,竟然还有妹子连越位是什么都搞不清楚。男朋友们急了,教程规则翻了无数遍,情景细节讲了一大堆,但妹子就是进入不了角色,呆萌的女朋友怎么破,来听听知乎的网友是怎么解释的。

@刘小小:你最恨的内女的是守门员。你和你男友一起准备攻陷她。当你传球给你男友时却发现,他特么这会比所有人都离内贱人更近。抽丫的,丫越位了。

@陈皓宇:“你记得咱们以前考试的时候么?对,就考试的时候。我要是直接就把答案丢给前面的人特容易直接被老师发现啊。所以咱们传答案得传同排的人或者传给后排的人。我要传给前面那个就算是越位了。”

“不对啊,那之前白色衣服那个不是也在这个10号的前面么?”

“那不一样,你注意到了么,那个穿红色衣服的,不是在更前

面么。咱们传答案不也得是团队作战,那对手就是监考官,要是监考官的位置夹在我和队友的中间,他不就看到啦,要是再前面一点还不容易发现。”

“噢,所以设计足球规则的那个人是学霸咯?”

“不一定,不过肯定不会穷,这种传答案的技巧都应用到实战中了,大概就靠卖考试答案也能发财致富。”

“足球真是门高深的学问。”

@Avedge:你就只管看吧,知道太多对你不好。

@许士名:门将就是整个球队的男神,身材高大,阳光帅气。越位就是国际足联为了保护男神不被骚扰的规范。

@eric ann:有意见当面提,背后捅刀子不是东西。嗯就这样解释。

@旋转的哈特:越位就相当于你们关系还没到那一步呢,结果先表白了,所以表白不算。

7 GEEK

程序猿不可能这么有经验啊

通过App中提供的科学算法,一家公司称已经有5万人因此怀孕!

这家公司的CEO Paris Wallace说:“传统的排卵算法,需要招募上百名女性志愿者。而使用App的方式,我们很快便达到30万下载量,每个用户每分钟都能(自动)提供250条数据。这使得App模式较之前更加有优势。我们要做的便是分析这些怀孕数据。”

跟大部分数据分析的工作一样,样本越多便意味着结果可能

更加精确。同时,利用App准妈妈可以相互沟通和了解,对消除顾虑,增加正能量都有好处。

数据收集可以来自时下流行的智能佩戴设备,例如Jawbone和Fitbit。同时还包括用户自己上传的信息,包括身体信息,情绪信息等。

有网友觉得这是个高大上的软件,是大数据的又一个案例,有人觉得如果一切反着干效果会更好,“出个避孕的APP应该会火……”还有人觉得不可能,“程序猿不可能这么有经验啊!”

8 动画

男主角与宠物的相同存在

在恭喜《冰雪奇缘》荣获奥斯卡最佳动画电影大奖的同时,也顺道怀念下那些曾经看过的迪士尼,以及那些和自己宠物/坐骑相同的存在的男主角们……

有人说这是有其父必有其子的节奏,“画的时候直接ctrl+c,ctrl+v,再稍作修改,就是两张脸。”宠物还可以卖萌!男主角干过些什么?

对没有一个男主的宠物是两条腿的这件事,有人不满,“瞧不起家禽咩。”其实不用这么挑剔,“放到国产动画的话,他们就是同一个存在,比如羊/熊/狼/猫等。”



9 足球

这次空门我进了

来看看欧冠淘汰赛第一轮结束后精彩的段子!

1.托雷斯:“人最难的是什么?是完爆对手,进球如麻?是拿遍冠军奖项,成为人生赢家?是本轮欧冠比赛代表英超打进唯一进球?都不是,人最难的是战胜自己,今天,我做到了。”“说人话。”托雷斯:“这次空门我进了。”

2.拜仁和多特拼命地证明德国足球的强势回归,沙尔克和勒沃库森在认真地反驳他们。

(via@英超各种黑)

3.我有个小伙伴,也算是个白领,月薪3000,一年间,他上班

坐公车,学着自己做饭,不去喝酒,不抽烟,不赌博,不唱K,省吃俭用,一年后,功夫不负有心人。他终于辛苦攒下来了3万,用这些钱他倍投了曼联0比2负,现在他开上了兰博基尼。

(via@妹花Sue)
4.21世纪希腊足球史上的关键人物:雷哈格尔,卡拉古尼斯,查理斯特亚斯,扎戈拉斯,尼科波利迪斯,费尔南多-桑托斯,萨马拉斯,耶卡斯,帕帕多普洛斯,帕帕斯塔索普洛斯,尼尼斯,莫耶斯。
(via@风漳州)

现代快报记者 乐媛 吴杰